5 NOAKJIIOYEHHME 2JIEKTPOOBOPYJOBAHMUS

Pabotsl mo moaximrodeHmio snekrpoodopynoBannst TCY k OOpTOBOH CeTH aBTOMOOWIIS JOJDKHBI
IIPOU3BOJUTECS B YCIOBUAX CHELMANIN3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.
- OTKJIIOUUTH aKKyMYJIITOPHYIO OaTapero;
- TIOAKIIOYUTH MPOBOJA K KJIIEMMaM PO3€TKU U 3aKPETUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHUKE C
MIOMOIIbIO BUHTOB M T'aeK M5 MM ¢ IOMOLIBIO CAMOPE30B;
- TIOAKIIOYUTH MPOBOJA OT KIEMM PO3€TKH K OOPTOBOIl ceTn aBTOMOOMIIS B COOTBETCTBHH CO
CXeMOH puC. 2 ¢ TOMOIIBIO Pa3BeTBUTENEH IPOBOJIOB;
- TIPOBEPHUTH Ha ABTOMOOMJIE ISHCTBHE CBETOBEIX CHT'HAJIOB.

Stap )| (iman-cuean

selver moliooonm <:I

zadmma;f;;/ Gi

Maca _L

,‘&’_ [ adapumvae oz |5,

c3>ammnumwn

Cxema NOAKIIIOUEHHS 3JIEKTPOO0OPYI0BaHHS
6 TAPAHTHUHA U3I'OTOBUTEJISA

IapanTuiineiil cpok skcmayaranuu TCY coctaBnser 18 mecseB co AHA NPOAAXKU €0 Mara3uHoOM.
IIperensun mno kadectBy TCY mnpuHUMAIOTCS B TEYEHHE CpOKa TapaHTHM IPU  YCIOBUU
9KCIUTyaTallud B COOTBETCTBUM C HACTOSIIIUM PYKOBOJACTBOM IIO MECTY HaXOXKAEHUs MPEANPUATUSL
H3TOTOBUTEIS.

CBUANETEJbBCTBO O IIPUEMKE

TSroBO-CUEMHOEe YCTPONUCTBO TTOMHOCTHI0 YKOMILUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET
TV 4591-002-232512563-2004 1 npu3HAHO TOJHBIM K dKCILUTYaTaIlHH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJAXKHU

IOTAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHA

()
X Y
!

AvToS

POCCHUSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1acTh, r. KoJioMHa,
yauna O3epckoe mocce, 10M 55
HNHH 5022020095
TeJ1. +7(496)616-92-67;
haxc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHENHOE YCTPOMCTBO
JUI1 ABTOMOBWJISI

Honda CR V ¢ 2002r.

KOJI HN 02

PyKOBO}]CTBO MO0 MOHTA’KY U IKCILIyaTalluu



)

&

Pucynoxk 1.

BHUMAHHWIO TIOKYIIATEJISI

IMpu nokyrke HEOOXOIMMO MPOBEPUTH KOMILIEKTHOCTb. B PyKOBOZICTBE JIOJDKHA OBbITH yKazaHa jaTa MpOJaXu U

MOCTaBJIeH ITaMIl MarasuHa. HeoOXomMMo COXpaHATh PYKOBOACTBO B TEUEHHE BCErO TApaHTHHHOIO CpOKa

SKCIUTyaTallly YCTPOHCTBA.

BBEJIEHHUE

Tsroeo-crienHoe yerporictBo (TCY) npenHazHa4eHo [U1sl IapHUPHOH CLIEKH aBTOMOOWJIS C OYKCHPHBIM IPHIICTIOM.

JUtst ofecriedeHus CLETKM aBTOMOOWIIA C TPHIICHIAME Pa3IYHBIX MApOK HPHCOSIMHHUTENIBHEIE MeMeHTel TCY

cranzapTusupoBansl B cootsercTBu ¢ OCT 37.001.096-84. MirotoBurens moctosiHHO coBepieHcTByeT TCY,

TI03TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTHBHBIEC M3MEHEHHS! MOTYT ObITh HE OTPAXKEHBI B HACTOSILIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTHU U NPEAYIIPEXKJIEHUSA

1.1 He nmomyckaercst OykcHpOBKa MpHIena MojdHOH Maccoid Oosee 1500 Kr, CKOpOCTh aBTOmNoe3na He
JIOJDKHA npeBbInaTh 80 Kv/4ac.

1.2 BepruxanbHas craTuueckasi Harpyska Ha cuensoii map He 6onee 490 H (50 kre)

1.3 PabGoty no monTaxy TCY pexomenayercsi nposoauts B ycaosusax CTO.

1.4 TIpu xaxaom TO HeoOXOAUMO MTPOU3BOAUTD MOATSIKKY PE3bOOBBIX COCANHEHHUI.

1.5 U3roroBuTe/ b He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 0e30MacHOCTb M Haje:kHOCTh padorsl TCY mpu
H3MeHEeHHH NOTpeduTeeM ero KOHCTPYKIUHY U IPU HAPYHIEHHH NPABUJI €ro dKCILTyaTaluH.

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHN

Tun WapHUPHOTO COSTUHEHUS - IIapoBOif
Jlmamerp crenmHoro mapa - 50 Mmm
BeprukansHas Harpy3ka Ha miap, He Oojee - 50 krc
Ionnas macca 6GykcupyeMoro mnpuiierna, He 0omnee - 1500 xr
Macca TCY, ne 6onee - 17 xr
3 KOMILJIEKT IIOCTABKH

1. TCY Honda CR V B c6ope - lmr.

2. Iap - 1.

3. Toapozernuk - 1.

4. Kponureiin nesbit - lmr

5. Kpouureitn npasblit - lmr

6. Haxknangxa - 2 wWrT.

7. Bonr M16x35.88 - 4.

8. Bonr M12x1,25x70.88 - 2mwmr.

9. Boar M10x100.88 - 8w

10. I'aiixa M16 - 2w

11. Taiika M12x1,25 - 2 mr.

12. Taiika M10 - 8mr.

13. Illaii6a @16 - 4.

14. 1laii6a @10 - 8w

15. Illait6a npyxunnas @16 - 4ur.

16. Ilait6a npyxunnas @10 - 8.

17. Brynka @16x70 - 8.

18. PykoBoacTBO - 1w

4  YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

ABToMoOmIIL 060pynyercs TCY B cienytommeM mopsike:

- YCTaHOBUTh aBTOMOOHJIP Ha NMOABEMHHK, CTaKaly HIH CMOTPOBYIO MY, IPHHAB BCE HEOOXOIHUMEIE
MepbI obecriedeHus1 0€30MaCHOCTH BBITIONHICMBIX PaboT;

JIEMOHTUPOBAThH TITYIIUTENb U HAIIOJILHOE IIOKPHITHE B GaraskHUKE;

YCTaHOBUTh OOKOBBIE KPOHIUTEHHBI 1O COBMAJICHHSA LEHTPOB OTBEPCTHH OOKOBBIX KPOHINTCHHOB H
YII1yOJIeHHI JIOHKEPOHOB;

JUIsl yCTAHOBKH BTYJIOK IIPOCBEPIINTH YIIIyOJICHUsI B HIDKHEH 4acTH JIOHKepoHa cepsioM D11 mMm;

CO CTOPOHBI Oara)kHMKa pPacCBEPJIUTh OTBEPCTUs cBepiaoM D16 MM(IpPOCBEpICHHBIE OTBEPCTHUS
HOKPBITh CII0EM KOHCHCTEHTHOI cMa3ku tuna JINTOJI);

B IIOJTy4CHHbIE OTBEPCTUS] YCTAHOBHUTD BTYIIKH 1103.17 ¥ C OMOIIBIO KPEIIEXKHBIX IEMEHTOB 3aKPEIHTh
KPOHIUTEHHBI 1103.4,5 K JIOHXKEepPOHaM aBTOMOOHIIS;

- BHUMAHHUE!!! YeranoBka TCY 6e3 QMCTAHIMOHHBIX BTYJIOK 103.17 MOKeT NPUBECTH K
nedopMalMi  3JIEMEHTOB KYy30Ba AaBTOMOOWJISI TNPH MOHTa:Ke M MX Ppa3pylIeHHI0 TPH
IKCIUTyaTaAlUH.

B COOTBETCTBHH C PUCYHKOM | ycTaHOBHTB LieHTpanbHylo 6anky TCY Ha 60KOBbIe KPOHIITEHHEI;
- YCTaHOBHTb NIIYLIUTENb HA KPOHIITEHH 1103.5 M MOAKIIOUHTE IEKTPOOOOPYI0BaHHE;

¢ momoIeio 60aToB 1m03.10 M rack no3.14 ycTaHOBHUTH LIap HAa MECTO;

MPOU3BECTH OKOHYATENBHYIO 3aTSHKKY 00NTOB U raek ¢ MomeHtamu 30 - 50 H-m;

cuenHoil map TCY nokpbITh c10eM KOHCHUCTEHTHOH cMma3ku Tuna JINTOJL.



